

Szolnok Városi Civil Tanács

Emlékeztető

Helye : JNSZ megyei Civil Információs Centrum

Jelen vannak : jelenléti íven rögzítettek

Időpontja : 2019.01.25 , 15:00

A Civil Tanács elnöke köszönti a megjelenteket . Az előzetesen megküldött meghívóban rögzített napirendi pontokon kívül más javaslat nem érkezett , így ennek megfelelően zajlik a mai ülés .

A Civil Ház elnöke tájékoztatja a Civil Tanácsot :

- a megváltozott NEA pályázati rendszerről, annak sajátosságairól. A megjelentek nyomtatott formában is olvashatják a főbb változásokat. Kéri a kerekasztal vezetőket, minél több civil szervezethez jusson el a pályázat lehetősége, segítve a megyei szervezeteket.

Kérdésekre válaszolva ismerteti a civil társulás és a klubok közti különbségeket.

- Civilek napja alkalmából a JNSZ megyei CIC – csatlakozva az országos programsorozathoz- 2019.02.01. napján nyílt napot tart. A nyílt nap programját a tagok nyomtatott formában is megtekinthetik. Kéri a Civil Tanács tagjait vegyenek részt a rendezvényen .Ismerteti az egyik programelem ajándékát, melyet a következő Civil Tanácson bemutat .

Kérdésre válaszolva ismerteti a Civilek Napja rövid történetét . A hagyományteremtő céllal életre hívott esemény az összetartozást is szimbolizálja átvitt értelemben a civilség és az országos hálózatú CIC-ek között . A jövő évben megrendezésre kerülő eseményen a kerekasztalok ill. tagjai is bemutatkozhatnak a nagyközönség előtt. Műsorokat, programjavaslatot tehetnek. Elhangzott a Civil Tanács részvétele ennek kapcsán.

- JNSZ megyei Civil Díj : A Civilek Napja alkalmából a címbirtokos által alapított díj . A díj részletes leírása a tagok számára nyomtatott formában is hozzáférhető. Kéri a Civil Tanács tagjait tegyék meg írásban jelöléseiket és jutassák el a megadott határidőn belül.

Kérdésre válaszolva : ebben az évben ez a végleges kiírás az idő rövidségére tekintettel, azonban figyelemmel arra, hogy a jelölhető szervezetek megyei szervezetek is , ill. a CIC megyei tevékenységet is végez a jövő évben a Megyei Közgyűlés elnökével is felvesszük a kapcsolatot. A díj kapcsán ebben az évben egy díszoklevél átadására van lehetőség ünnepélyes keretek között, azonban a díj preztízse várhatóan évről, évre emelkedni fog . A hírelés megtörtént, eddig a pillanatig 6 jelölés érkezett , várjuk a jelöléseket a díjra . Az esemény központi média támogatottsággal bír.

A kiírás alapján megjelölt munkabizottságba a Civil Tanács 2 főt delegál .

A Civil Tanács elnökének javaslata az előkészítő bizottságba : az önkéntes kerekasztal vezetője .

A Civil Ház elnökének javaslata : a Civil Tanács elnöke .

A tagok megszavazzák, hogy a két személy a Díj munkabizottságának tagja .

- A CLLD pályázatok aktuális helyzetének összefoglaló ismertetése : döntések , felfüggesztések, még nyitott pályázati lehetőségek , benyújtott pályázatok darabszáma . A tavasz folyamán a Városfejlesztési Zrt. munkatársai a soron következő pályázati lehetőségekről tartanak tájékoztatót a Civil Tanács részére.

A civil referens kérdésre válaszolva elmondja, várhatóan milyen lehetőségekre lehet számítani a helyi civil szervezetek támogatásával kapcsolatban .

A helyi civil szervezetek támogatása és a CLLD pályázatokat is figyelembe véve , megállapítható, hogy Szolnok Városban a civil szervezetek tudnak pályázati forrásokat lehívni.

Tagok egyeztetnek a Civil Kavalkád előtt, júniusi ülés lehetőségéről.

A Civil Tanács elnöke a Szolnok Városi Klubok és Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Kulturális Egyesülete elnökét, mint a Pro Seniore díj tulajdonosát köszönti .

Szolnok Városi Klubok és Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Kulturális Egyesülete elnöke elmondja :

December 12-én jeles eseményre gyűltek össze a budapesti Benczúr Házba a NYOSZ megyei és országos vezetői, nyugdíjas aktivistái és együttműködő partnerei. Az impozáns helyszín méltó környezetet biztosított a kerek évforduló megünneplésére, és a szövetség legkiválóbb aktivistáinak köszöntésére, valamint a 2018. év jelentősebb programjainak értékelésére, díjak átadására.

A Pro Seniore díjat 5 évente (kerek szervezeti évfordulók alkalmával) azok a személyek, közösségek, kollektívák számára ítéli oda a NYOSZ Elnöksége, akik, ill. amelyek hosszabb idő óta szemléletükkel, céljaikkal és mindennapi munkájukkal az idős társadalom érdekében tevékenykednek, szolgálják a nyugdíjas generáció életminőségének javítását, és mind emellett a NYOSZ hétköznapijaiban is támogató szerepet vállalnak. Ő mint az Szolnok Városi Klubok és Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Kulturális Egyesületének elnöke és mint a Szolnok Városi Idősügyi Tanács tagja kapta a díjat .

Megköszöni a figyelmességet .

Következő Civil Tanács időpontját a civil referens küldi meg a tagoknak, tekintettel arra , hogy ez egyeztető fórum lesz Polgármester Úrral.

Civil Tanács elnöke mindenkinek megköszöni a jelenlétet , majd berekeszti az ülést .

Jegyzőkönyv lezárva : 16:05 .